

冒雨穿沒後踭高跟鞋獻唱 孫燕姿失平衡台上滑倒



孫燕姿唱歌時滑倒，需由工作人員扶起。



林子祥以回收膠樽合奏歌曲。



謝安琪指，有來自北京及新加坡的公司找她洽談合作事宜。

香港文匯報訊(記者李慶全)「仁愛堂100% Green Live演唱會」昨日於西九文化區舉行，林子祥(Lam)、謝安琪(Kay)、黃貫中、盧凱彤、孫燕姿、Hebe@S.H.E、SDN48及林宥嘉等參與演出，宣揚環保訊息及協助仁愛堂環保教育工作籌款。雖然昨日大霧籠罩，現場又兼下雨絲，仍無礙觀眾的熱情。但台面因下雨致濕滑，穿上六吋高跟鞋出場的孫燕姿，獻唱期間不慎滑倒，幸沒大礙。

林子祥負責打頭陣演出，阿Lam

即場跟數千觀眾互動，用回收膠樽合奏經典金曲《Heal the World》，望能刷新健力士世界紀錄。孫燕姿冒雨穿上及膝白色連身裙配襯六吋厚底沒後踭高跟鞋出場。當她獻唱第一首歌《我不難過》到中段時，她原本在台上斜步而行，但由於台面濕滑，她一失平衡不慎整個人仆倒，猶幸當時她是背向觀眾，兩名男工作人員見狀即時上前將她扶起，但孫燕姿仆倒時雙手撐着地面，膝蓋應有擦損受傷。唱罷歌曲後，孫燕姿帶點尷尬地說：「我太久沒來香港，所以想着高一點的鞋見大家……現在我可以坐下嗎？」現場觀眾齊聲以鼓勵掌聲回答說：「可以！」孫燕姿接着又搞笑地提醒現場拍照的傳媒：「請大家別把我醜的照片刊出來呀！」她其後仍一口氣唱足五首歌，更起身繼續在台上走來走去，絕不欺場。

生BB順其自然

孫燕姿於台上尷尬仆倒，事後她仍繼續穿着其六吋高跟鞋接受訪問，說：「還好！當時不算很痛，也沒有跌瘀，幸好不是整個人躺在地上。」她笑指仆倒時第一件事是怕會走光，因所穿的是及膝裙，還有就是怕不漂亮。問到會否是穿了六吋高跟鞋的關係才仆倒？她苦笑說：「也不是，主要都是地滑，加上鞋子沒後踭又難平衡！」提到她幸好婚後尚未懷孕，她作狀做了個「touch wood」的手勢笑

說：「應該是沒有，順其自然吧！」她也強調並非為傳她懷胎，所以刻意穿這樣高的鞋，純粹是配襯很好看，她笑說：「其實生BB是我的目標，只是沒去想何時生，一切順其自然！」將來要是生兒育女，孫燕姿表示，會繼續工作，畢竟她熱愛唱歌。

謝安琪解約事學懂「人和」

謝安琪昨日有份參與演出，是次活動維高文化是協辦單位，有傳她與環球唱片解約後將過檔維高？Kay表示，曾經都跟維高合作過，對於與環球的合約問題，她是交由經理人處理，最新情況仍是在等待環球高層黃劍濤回覆她需要賠償的實際數字，她半帶笑說：「想不到我這麼值錢！」會否傾家蕩產亦要解約？她指，這實質上只是個行動，都是為長遠作打算。

又有傳她將加盟Neway？Kay則回應指，雙方沒有接觸過，然而不少行內朋友都來電給予支持，也有傾談合作，就連北京及新加坡各地的公司都有。會否是價高者得？她認為錢屬其次，她於解約事件上學懂「人和」的道理。問到未來會否向海外發展？她則表示這不一定。簽新公司會否要求合約都包給予環球的賠償？她說：「數字的事都是搬來搬去吧。」問她會否要拿兒子的奶粉錢來賠償？她苦笑說：「這就大件事了。」

糖妹認蜜運中

組合糖兄妹中的糖妹發展新戀情，Bro5的Dominic到訪其香閨，糖妹大方承認彼此剛開始拍拖，更爆出是她暗戀對方有兩年時間，至於男友正身在菲律賓拍旅遊特輯。記者取笑她是否主動示愛？糖妹笑說：「又不是，剛巧情人節，感覺大家可以在一起，很自然地便一起了。」至於男友到訪香閨，她解釋是借用行李裝備予他出埠，不過承認母親有見過男友，也不會讓他來過夜，吃晚飯則是無任歡迎。糖兄笑指不知道好拍檔拍拖，老闆亦是看報道才知，但亦沒怪責她。



Hebe與林宥嘉昨日行程匆匆，演出後即趕飛機返台灣。

組合糖兄妹中的糖妹發展新戀情，Bro5的Dominic到訪其香閨，糖妹大方承認彼此剛開始拍拖，更爆出是她暗戀對方有兩年時間，至於男友正身在菲律賓拍旅遊特輯。記者取笑她是否主動示愛？糖妹笑說：「又不是，剛巧情人節，感覺大家可以在一起，很自然地便一起了。」至於男友到訪香閨，她解釋是借用行李裝備予他出埠，不過承認母親有見過男友，也不會讓他來過夜，吃晚飯則是無任歡迎。糖兄笑指不知道好拍檔拍拖，老闆亦是看報道才知，但亦沒怪責她。

Hebe歡迎拍檔介紹對象

S.H.E的Hebe與林宥嘉昨晚演出完即要趕飛機返台灣，因此原定由謝安琪演出的時間也要讓出給他倆先演出，不過Hebe演出時有出現走音情況。對於演出有點失準，Hebe表示昨晚排練天氣還很熱，昨晚就冷了很多，她又穿得單薄，可能這樣有些微影響。對於S.H.E兩位拍檔都傳婚訊，Hebe笑指自己還好，只可惜一直未固定對象，還是兩位拍檔介紹好仔仔給她，是適合她是沒有所謂。

廖碧兒否認與張可頤爭當「一姐」



朱希敏、許亦妮及張秀文等盛裝出席。

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳嘉桓、廖碧兒與陳煒等人前晚出席《仁濟醫院周年慈善餐舞會2012》，去年因腰傷要做手術的廖碧兒表示已完全康復，在舞會中將顯身手，大跳拉丁舞。日前碧兒出席城市電訊動土禮時，有指她與張可頤爭寵要做「一姐」，廖碧兒說：「不關事，我沒有簽定一間電視台，只有簽經理人公司，所以可以去任何電視台，與張可頤都不是同公司。」碧兒稱稍後會到內地拍劇，之後才與王維基合作。提到有網民指她現在與宮雪花外貌很像，她說：「我沒聽聞過，也不知道宮雪花是誰。」

陳嘉桓(Rose)前晚與媽媽及時裝設計師何國鈺同來，她表示媽媽現在已不是她的經理人，說道：「現在要習慣工作時沒有媽媽在旁，有時起身都會問媽媽有關自己的工作，她就笑我已經不是你的經理人，雖然是有點不方便，但我會努力接受新事物和新同事。」暫時留港的Rose稱要加緊鍛煉功夫，因8月要到佛山的西樵山拍攝電影《葉問終極篇》。



廖碧兒台上展舞技，與拍檔大跳拉丁舞。

朱希敏認與落選港男拍拖

應屆港姐亞軍朱希敏被拍到與落選港男李善恒拍拖當街親熱，朱希敏大方承認與對方拍拖不久，還大讚男友是上進又誠實，她說：「雖然他大我10年，但我一直喜歡成熟型的男士，我們沒有當街親熱，只是拍照的角度問題，我亦沒去他家中過夜。」朱希敏稱其實不少公司同事已知他倆拍拖，她沒刻意隱瞞，只是沒有高調地公開。問到有否見過雙方家長，她說：「都有見過男友媽媽，我媽媽就在加拿大，我讓她看報紙相片，她看後都沒有太大反應。」

呂方有新戀情？鄭裕玲：恭喜他

香港文匯報訊(記者吳文釗)由商台DJ少爺占投資的時裝店第三分店昨日開幕，繼續請來哪哪鄭裕玲(圖中)擔任剪綵嘉賓，哪哪解釋因與少爺占做電台節目相識，由對方開第一間時裝店時已免費幫他剪綵，以示對青年人創業的一種支持。

老關少爺占表示第三間分店投資了六位數，計劃未來半年每個月都與一個品牌合作crossover，所以會抽多些時間駐守店內。對於哪哪免費幫他剪綵，少爺占感激哪哪的一直支持。笑問他如何回答對方，哪哪在旁即笑謂不必，更大讚他店舖的T恤質料很好，但就不滿擺賣的眼鏡

樂做主持 嫌拍劇辛苦

此外，自哪哪與呂方分手後，對方不時被拍到有新歡，哪哪笑言會恭喜對方，但強調不欲多談私人事，甚至沒有與呂方聯絡也不多說。剛主持完無綫節目《財智達人》的哪哪，透露本月會主持另一個新節目。多年來沒拍劇的哪哪，雖然有很多粉絲都希望她再拍劇，但哪哪堅拒復出，因為拍劇生活很辛苦，她樂於現在做主持的工作。提到新



電視台的出現，王維基的城市電訊有否拉攏哪哪過檔，她表示與無綫的合約很長，至2013年。

怕捱通宵 林家聲棄拍戲選粵劇

香港文匯報訊(記者吳文釗)熱心公益的粵劇名伶林家聲(圖右)昨日出席青年坊的開幕禮，原來聲哥早在93年舉行粵曲慈善演唱會籌得50萬元，將款項捐給公益機構發展青少年服務，至昨日終落成青年坊綜藝館。為表揚聲哥的善心，會堂以他的名稱命名「林家聲堂」。

剛度過80大壽的林聲，昨日出席開幕禮時勉勵時下青少年不要虛度光陰，更提到當年日軍侵華時，聲哥因家境窮困沒有機會讀書，當時只有8歲的他隨姐姐去學做戲，自此便與戲曲結下不解之緣。問到聲哥當時年紀尚小，如何演繹戲曲中的感情戲時，他笑道：「有樣學樣囉，因為當時很窮，做戲的衫都是拆家中的紅色桶被來做。」聲哥又表示，現今社會男女的擇偶條件與當年相差很大，他說：「當年根本沒想過要結識女朋



友，有的話都是以幫到自己事業為主。」曾踏足影壇的聲哥，最後還是專注於粵劇方面，他表示，因拍電影缺乏時間休息，容易忽略家庭生活，他說：「拍電影可以賺到很多錢，但開工要捱天光，人不紅當然沒選擇，記得當時我一日要拍2、3組戲，每一組都拍8個鐘頭。」聲哥又稱，拍電影要完全聽從導演的指揮，但做粵劇上台後，演員卻可以自由發揮自己的演戲手段，所以聲哥最後還是選擇粵劇。

陳志雲挑戰唱粵曲

香港文匯報訊(記者吳文釗)由林以諾牧師主演的《林以諾牧師音樂佈道會》昨日於會場舉行頭場演出，請來剛離職無錢的陳志雲(圖左)、歌手關心妍、陳美詩及森美等人做表演嘉賓。早前預告會在佈道會中大展歌喉的陳志雲，近來積極找唱歌老師補課，他在演出前接受訪問，笑道：「我會獻唱四首歌，但心情非常緊張，綵排時常常走音，而且每次都走不同的音，很有戲劇效果。」雖然陳志雲作最壞打算，會走音出醜，但獻唱四首歌中，以唱粵曲較有信心，他說：「因



為都是自己唱子喉和平喉，相信會較穩陣，但都是一種挑戰。」往年都親身支持林牧師的關心妍，表示今次會以唱歌為主，分享方面則交由陳志雲和陳美詩負責，她也期待聽取陳志雲在台上的分享。提到陳志雲事先張揚會唱歌走音，關心妍稱在綵排時未聽到對方有走音，她說：「上台唱歌只要能表達意思，盡心去唱，能感動就可以。」

出席活動顯親民 Leona Lewis盼在港開唱



Leona演唱時走近台邊，親近觀眾。

香港文匯報訊(記者李慶全)英國女歌手Leona Lewis首度來港擔任派對表演嘉賓，江若琳、關心妍、溫碧霞、鍾舒漫及BOYZ均有出席。Leona身穿低胸裝襯桃紅外套，由保安及助手陪同下壓軸到場，她一臉親切經常展露笑容。她透露曾經來港，香港給予她無限驚

喜，所以這次來到也有去遊逛、購物以及去吃點心，也有心願能在港舉行個唱，也知道香港歌迷有將她的動態放上網給她欣賞。薛芷倫與前夫馬清偉離婚後眼間已過了11年，然而她沒因此感慨，也不會再去想從前，人生是繼續向前看。不過她指跟馬清偉在鍾鎮濤的生日會上吵架，她特別澄清自從離婚後都沒爭拗過，離婚前她則已經忘記了，她說：「現在我倆是好朋友，只是較少見面，自然少見會磨擦少諒解多，畢竟大家都清楚對方性格，會有包容，所以做朋友比較適合！」問到復合機會？薛芷倫哈哈笑說：「不如你問我幾時拍拖更好，我都等到頭長了！」